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Power BI Desktop

Część pierwsza



Power BI Desktop

Ocena środowiska
 naturalnego miasta, 

infrastruktury technicznej i 
estetyki miasta



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani stan środowiska naturalnego w swoim
mieście ?

bardzo źle

bardzo dobrze

średnio

żle

dobrze

Ocena
bardzo źle

bardzo dobrze

średnio

żle

dobrze

Jak ocenia Pan/Pani zagospodarowanie przestrzeni w
mieście (czy tereny są wykorzystywane racjonalnie)?

bardzo źle

dobrze

średnio

żle

bardzo dobrze

Ocena
bardzo źle

dobrze

średnio

żle

bardzo dobrze

Jak ocenia Pan/Pani estetykę przestrzeni publicznych w
swoim mieście ?

bardzo źle

dobrze

średnio

żle

bardzo dobrze

Ocena
bardzo źle

dobrze

średnio

żle

bardzo dobrze

Jak ocenia Pan/Pani ilość i dostępność terenów zielonych w
swoim otoczeniu (parki, skwery, zieleńce, tereny otwarte)?

średnio

bardzo dobrze

dobrze

bardzo źle

żle

Ocena
średnio

bardzo dobrze

dobrze

bardzo źle

żle



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani czystość powietrza ?

średnio

dobrze

żle

bardzo źle

bardzo dobrze

Ocena
średnio

dobrze

żle

bardzo źle

bardzo dobrze

Jak ocenia Pan/Pani poziom hałasu ?

średnio

dobrze

bardzo dobrze

żle

bardzo źle

Ocena
średnio

dobrze

bardzo dobrze

żle

bardzo źle

nie mam zdania

Jak ocenia Pan/Pani jakość wody pitnej (m.in. smak, zapach,
wygląd)?

bardzo dobrze

dobrze

żle

średnio

Ocena
bardzo dobrze

dobrze

żle

średnio

nie mam zdania

Jak ocenia Pan/Pani dostępność sieci wodociągowej dla
mieszkańców miasta?

bardzo dobrze

dobrze

średnio

żle

Ocena
bardzo dobrze

dobrze

średnio

żle

bardzo źle



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani poziom dostępności sieci kanalizacyjnej
dla ludności w mieście?

dobrze

bardzo dobrze

średnio

żle
Ocena

dobrze

bardzo dobrze

średnio

żle

bardzo źle

nie mam zdania

Jak ocenia Pan/Pani odbiór śmieci z gospodarstw domowych
i możliwość ich segregacji?

dobrze

bardzo dobrze

średnio

żle

Ocena
dobrze

bardzo dobrze

średnio

żle

bardzo źle

Jak ocenia Pan/Pani dostęp do Internetu w mieście?

dobrze

bardzo dobrze

średnio

bardzo źle żle

Ocena
dobrze

bardzo dobrze

średnio

bardzo źle

nie mam zdania

żle

Jak ocenia Pan/Pani dbałość instytucji publicznych o stan
środowiska przyrodniczego w mieście

dobrze

średniożle

bardzo źle

bardzo dobrze

Ocena
dobrze

średnio

żle

bardzo źle

bardzo dobrze



Power BI Desktop

Ocena środowiska
 naturalnego miasta, 

infrastruktury technicznej 
i estetyki najbliższej 

okolicy



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani stan środowiska naturalnego w swojej
okolicy?

bardzo dobrze

bardzo źle
dobrze

średnio

żle

Ocena
bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

średnio

żle

Jak ocenia Pan/Pani zagospodarowanie przestrzeni w swojej
okolicy (czy tereny są wykorzystywane racjonalnie)?

bardzo dobrze

bardzo źle
średnio

dobrze

żle

Ocena
bardzo dobrze

bardzo źle

średnio

dobrze

żle

Jak ocenia Pan/Pani estetykę przestrzeni publicznych w
swojej okolicy?

bardzo źle

dobrze
średnio

bardzo dobrze

żle
Ocena

bardzo źle

dobrze

średnio

bardzo dobrze

żle

nie mam zdania

Jak ocenia Pan/Pani ilość i dostępność terenów zielonych w
swoim otoczeniu (parki, skwery, zieleńce, tereny otwarte)?

dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

żle

średnio

Ocena
dobrze

bardzo dobrze

bardzo źle

żle

średnio



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani czystość powietrza w swojej okolicy ?

bardzo źle

dobrze
średnio

żle

bardzo dobrze

Ocena
bardzo źle

dobrze

średnio

żle

bardzo dobrze

Jak ocenia Pan/Pani poziom hałasu w swojej okolicy?

dobrze

średnio

bardzo dobrze

bardzo źle

żle

Ocena
dobrze

średnio

bardzo dobrze

bardzo źle

żle

Jak ocenia Pan/Pani jakość wody pitnej (m.in. smak, zapach,
wygląd)?

bardzo dobrze

dobrze

żle

średnio

Ocena
bardzo dobrze

dobrze

żle

średnio

Jak ocenia Pan/Pani dostępność sieci wodociągowej dla
mieszkańców swojej okolicy?

bardzo dobrze

dobrze

średnio

bardzo źle
żle

Ocena
bardzo dobrze

dobrze

średnio

bardzo źle

nie mam zdania

żle



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani poziom dostępności sieci kanalizacyjnej
dla ludności w swojej okolicy?

bardzo dobrze

dobrze

średnio

bardzo źle

żle

Ocena
bardzo dobrze

dobrze

średnio

bardzo źle

żle

nie mam zdania

Jak ocenia Pan/Pani odbiór śmieci z gospodarstw domowych
i możliwość ich segregacji?

dobrze

bardzo dobrze

średnio

żle

bardzo źle

Ocena
dobrze

bardzo dobrze

średnio

żle

bardzo źle

Jak ocenia Pan/Pani dostęp do Internetu w swojej okolicy?

bardzo dobrze

dobrze

średnio

żle

Ocena
bardzo dobrze

dobrze

średnio

żle

Jak ocenia Pan/Pani dbałość instytucji publicznych o stan
środowiska przyrodniczego w swojej okolicy?

dobrze

bardzo źle

żle

bardzo dobrze

średnio

Ocena
dobrze

bardzo źle

żle

bardzo dobrze

średnio



Power BI Desktop

Ocena funkcjonowania 
sfery społecznej: zdrowie, 
wsparcie rodziny, edukacja 
spędzanie czasu wolnego 



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani dostęp do usług medycznych
finansowanych ze środków NFZ (Przychodnie POZ)?

bardzo dobrze

bardzo źle

dobrześrednio

źle
Ocena

bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

średnio

źle

Jak ocenia Pan/Pani dostęp do usług medycznych
finansowanych ze środków NFZ (opieka specjalistyczna)?

bardzo źle

źle

średnio

dobrze

bardzo dobrze

Ocena
bardzo źle

źle

średnio

dobrze

bardzo dobrze

Jak ocenia Pan/Pani poziom nauczania szkołach publicznych
w mieście (np. jakość kształcenia)?

średnio

źle

dobrze

nie mam zdania

bardzo dobrze

bardzo źle

Ocena
średnio

źle

dobrze

nie mam zdania

bardzo dobrze

bardzo źle

Jak ocenia Pan/Pani dostęp do usług medycznych
finansowanych ze środków NFZ (szpital)?

średnio

bardzo źleźle

dobrze

bardzo dobrze
nie mam zdania

Ocena
średnio

bardzo źle

źle

dobrze

bardzo dobrze

nie mam zdania



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani liczbę obiektów oświatowych w mieście
i ich dostępność (przedszkola, szkoły)?

bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

nie mam zdania

średnio

źle

Ocena
bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

nie mam zdania

średnio

źle

Jak ocenia Pan/Pani dostępność i jakość usług pomocy
społecznej, w tym usługi opiekuńcze (nie dotyczy 500+)?

nie mam zdania

dobrze

średnio

źle

bardzo dobrze

bardzo źle

Ocena
nie mam zdania

dobrze

średnio

źle

bardzo dobrze

bardzo źle

Jak ocenia Pan/Pani ofertę spędzania wolnego czasu na
terenie miasta?

dobrze

średnio
bardzo dobrze

źle

bardzo źle

Ocena
dobrze

średnio

bardzo dobrze

źle

bardzo źle

Jak ocenia Pan/Pani jakość budynków przeznaczonych na
potrzeby mieszkań socjalnych?

nie mam zdania

dobrze

średnio

źle

bardzo źle
Ocena

nie mam zdania

dobrze

średnio

źle

bardzo źle

bardzo dobrze



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani dostępność miejsc, w których można
spędzać czas wolny?

bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

średnio

źle

Ocena
bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

średnio

źle

Jak ocenia Pan/Pani możliwość czynnego uprawiania sportu
i rekreacji?

dobrze

bardzo dobrze

średnio

bardzo źle

źle

Ocena
dobrze

bardzo dobrze

średnio

bardzo źle

źle

Jak ocenia Pan/Pani dostępność udogodnień (jakich?) dla
osób starszych i niepełnosprawnych?

bardzo źle

średnio

dobrze

nie mam zdania

źle

bardzo dobrze

Ocena
bardzo źle

średnio

dobrze

nie mam zdania

źle

bardzo dobrze

Jak ocenia Pan/Pani dostępność placów zabaw dla dzieci?

dobrze

średnio
bardzo dobrze

bardzo źle

nie mam zdania

źle

Ocena
dobrze

średnio

bardzo dobrze

bardzo źle

nie mam zdania

źle



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani dostępność i funkcjonowanie aptek
całodobowych?

bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze
nie mam zdania

średnio

źle
Ocena

bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

nie mam zdania

średnio

źle

Jak ocenia Pan/Pani w mieście reagowanie na sytuacje
związane z występowaniem przemocy w rodzinie?

nie mam zdania
bardzo źle

dobrze

średnio

źle
Ocena

nie mam zdania

bardzo źle

dobrze

średnio

źle

bardzo dobrze

Jak ocenia Pan/Pani działania w zakresie profilaktyki i
przeciwdziałaniu alkoholizmowi i uzależnieniom?

nie mam zdania

dobrze

bardzo źle

źle

bardzo dobrze

Ocena
nie mam zdania

dobrze

bardzo źle

źle

bardzo dobrze

średnio

Jak ocenia Pan/Pani dostępność i funkcjonowanie
pozostałych aptek?

dobrze

bardzo dobrze

średnio

bardzo źle
źle

Ocena
dobrze

bardzo dobrze

średnio

bardzo źle

źle



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani liczbę żłobków w mieście i ich
dostępność?

bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

nie mam zdania

średnio

źle Ocena
bardzo dobrze

bardzo źle

dobrze

nie mam zdania

średnio

źle
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Ocena funkcjonowania 
transportu publicznego i 

jakości dróg 



Power BI Desktop

Jak ocenia Pan/Pani stan dróg w mieście?

bardzo dobrze 

bardzo źle

dobrze 

średnio

źle

Ocena
bardzo dobrze 

bardzo źle

dobrze 

średnio

źle

Jak ocenia Pan/Pani dostępność transportu zbiorowego na
terenie miasta?

dobrze 

średnio

źle

bardzo dobrze 

bardzo źle
Ocena

dobrze 

średnio

źle

bardzo dobrze 

bardzo źle

nie mam zdania

Jak ocenia Pan/Pani dostępność tras rowerowych na terenie
miasta?

dobrze 

średnio

źle

bardzo dobrze 

nie mam zdania

Ocena
dobrze 

średnio

źle

bardzo dobrze 

nie mam zdania

Jak ocenia Pan/Pani małą infrastrukturę drogową w mieście
(chodniki, ciągi pieszo - rowerowe, oświetlenie, przystanki)?

średnio

bardzo źle

dobrze 

źle

bardzo dobrze 

Ocena
średnio

bardzo źle

dobrze 

źle

bardzo dobrze 
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Jak ocenia Pan/Pani jakość dróg dla pieszych w mieście (np.
dostępność chodników, ich stan, oświetlenie w nocy)?

bardzo dobrze 

bardzo źle

dobrze 
średnio

źle
Ocena

bardzo dobrze 

bardzo źle

dobrze 

średnio

źle

Jak ocenia Pan/Pani bezpieczeństwo na terenie miasta?

dobrze 

średnio

źle

bardzo dobrze 

bardzo źle

Ocena
dobrze 

średnio

źle

bardzo dobrze 

bardzo źle

nie mam zdania
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Część druga



Power BI DesktopCo sądzi Pan/i o swoim mieście?

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

moje miasto to dobre miejsce do
życia i zmienia się w dobrym

kierunku

moje miasto od lat się nie zmienia moje miasto to dobre miejsce do
życia

moje miasto nie jest dobrym
miejscem do życia

jeśli będzie to możliwe, wyprowadzę
się z tego miasta

31,71%

21,95%

19,51%

17,07%

9,76%



Power BI DesktopCzy Pana/i zdaniem, ogólne warunki życia i poziom zdrowotności mieszkańców miasta w ciągu ostatnich 5 lat:

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

pozostały bez zmian trochę się pogorszyły trochę się poprawiły nie wiem/trudno powiedzieć bardzo się pogorszyły bardzo się poprawiły

31,71%

24,39%

19,51%

12,20%

7,32%

4,88%



Power BI DesktopJak ocenia Pani/Pan stopień zanieczyszczenia powietrza w swoim mieście?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

średnie duże bardzo duże małe brak zanieczyszczeń

51,22%

24,39%

14,63%

7,32%

2,44%



Power BI DesktopW jakim stopniu stara się Pan/i oszczędzać energię i dbać o środowisko? - możliwość wyboru wielu odpowiedzi

43,9%

19,51%

12,2%

12,2%

7,32%

4,88%

Ocena
Inne

spaceruję i jeżdżę na rowerze;segreguję odpady;

segreguję odpady;

spaceruję i jeżdżę na rowerze;segreguję odpady;kupuję produkty eko…

segreguję odpady;spaceruję i jeżdżę na rowerze;

segreguję odpady;kupuję produkty ekologiczne;



Power BI DesktopJak najczęściej porusza się Pan/i po swoim mieście?

51,22%

26,83%

12,2%

9,76%

Ocena
samochodem

pieszo

komunikacją publiczną

rowerem/hulajnogą



Power BI DesktopJak ocenia Pani/Pan stopień zanieczyszczenia powietrza w swoim mieście?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

od czasu do czasu, rzadziej niż raz w
tygodniu

wcale codziennie lub prawie codziennie nie codziennie, ale przynajmniej raz
w tygodniu

nie pamiętam

53,66%

19,51%

17,07%

7,32%

2,44%



Power BI DesktopZ czym w Pana/i ocenie związana jest emisja hałasu?

78,05%

7,32%

7,32%

4,88%
2,44%

z komunikacją;

Inne

z działalnością przemysłu;z komunikacją;

z komunikacją;z działalnością przemysłu;

z działalnością przemysłu;



Power BI DesktopCzy w Pana/i ocenie występują przejawy pogorszenia jakości wody pitnej w studniach, bądź wody wodociągowej:

78,05%

9,76%

4,88%

4,88%
2,44%

nie;

Inne

tak, barwy i mętności;

tak, zapachu;

tak, smaku;



Power BI DesktopCzy występują przejawy zmniejszania się zasobów wód podziemnych:

48,78%

41,46%

9,76%

nie wiem

tak

nie



Power BI DesktopJak ocenia Pan(i) ogólny stan swojego zdrowia?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

16. Jak ocenia Pan(i) ogólny stan swojego zdrowia?
Dobrze Średnio Bardzo dobrze Raczej źle

53,66%

29,27%

12,20%

4,88%



Power BI DesktopJak ocenia Pan(i) ogólny stan zdrowia swojej rodziny?

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

17. Jak ocenia Pan(i) ogólny stan zdrowia swojej rodziny?
Dobrze Średnio Bardzo dobrze

60,98%

29,27%

9,76%
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Choroby krążenia

Choroby ruchu

Alergie

Choroby wzroku

Depresja

Choroby układu oddechowego Choroby endokrynol…

Choroby metaboliczne

Choroby układu trawinnego

Nowotwory

Choroby psyciczne

61%

53,66%

48,78%

39,02%

29,27%

29,27% 19,51%

19,51%

12,20%

9,76%

7,32%

Jakie problemy zdrowotne występują najczęściej u Pana/i lub u członków najbliższej rodziny? (Proszę zaznaczyć 3 najczęściej 
występujące problemy)



Power BI DesktopCzy u Pana/i lub najbliższych zdiagnozowano w ostatnich 5 latach chorobę nowotworową? wg Czy zdiagnozowana u Pana lub
rodziny nowotwór?

29 (70,73%)

12 (29,27%)

Czy zdiagnozowana u Pana lub rodziny nowotwór?
Nie

Tak



Power BI DesktopJakie możliwości innowacyjnego leczenia Pan / Pani dopuszcza?
Teleporada

Wideoporada

Wstepna diagnoza przez AI Nie dopuszczam takiej możlwości

Pełna diagnoza w oparciu o AI

53,66%

36,59%

36,59% 29,27%

14,63%



Power BI DesktopCzy z własnej inicjatywy wykonuje Pan/i badania profilaktyczne?

33 (80,49%)

8 (19,51%)

Czy z własnej woli wykonuje Pan badania profilaktyczne
Tak

Nie



Power BI DesktopOcena poziomu zdrowotności przez mieszkańców w skali od 1 do 10.

0%

5%

10%

15%

20%

25%

345678910

7,89%

13,16%

27,63%

6,58%

23,68%

21,05%


